

08-05-2017 星期六 09:41:56

大门口

监控拍下的抢救情形。

高林成怎么也不会想到,他下楼去取落在车棚的物品的時候,会挽救一个生命。8月5日9时许,刚入职一个月的保定市第二医院口腔科医生高林成突然听到来自门外公上传来的呼救声。出于职业本能,他立即冲上公交车。一名老人在公交座位上已昏厥,他边对老人进行急救,边联系同事,随后同科室的杨茜和杨丹丹拿着氧气袋狂奔上车,该医院急诊科医护人员也赶到车上。经及时抢救,79岁的老人得以脱险,现病情稳定。当时顾不上想就跑上去了,现在回想起来,高林成开始有些后怕,万一抢救老人情况不乐观会咋样?但他不后悔,“再遇到这种情况,还会冲上去,我是医生,职责所在。”

本报记者 李连成 文/图

1 门外传来呼救声,90后医生冲上公交车

8月6日,记者在病房采访得知,高林成是一位90后医生,刚刚入职保定市第二医院口腔科一个多月。

因为去取落在车子上的物品,高林成没脱白大褂就来到了医院车棚。而正是这一显著性的“标志”,在危急时刻,使他成了求救对象。

“有人不行了,快来人,大夫快来救人”,站在保定市第二医院车棚内的高

林成,寻声望去,一辆公交车还未到站牌就停在了路边。

求救声再次传来,他已冲上了公交车。

据高林成介绍,就像电影中的镜头一样,尽管车上有老人和孩子,但他上了车,仿佛一切静止,他的目光迅速盯住了前排靠门位置上的一对老夫妻,座位上的老爷子的头向后仰着,一位老太太伏在身边。

2 与死神抢生命,保定二医院医生们赢了

高林成说,他来到老人身边时,老人闭着眼,面色苍白,他感觉情况不妙,立刻触摸老人颈动脉,发现脉搏微弱、后脖颈大汗淋漓且两手冰凉、意识不清,随时有猝死危险,需立即施救。

高林成一边掐着人中,一边联系同事。随后,同科室的杨茜和杨丹丹拿着氧气袋狂奔上车,急诊科医护人员也迅速赶到。

瞬间,公交车变身“急救车”。

高林成与赶到的同事们齐力为老

人采取紧急施救。现场医护人员把病人平卧,护士杨茜、杨丹丹跪地为李大爷吸氧。随后,口腔科、急诊科医护人员合力将李大爷抬上平车并送往医院做进一步治疗。经过全力抢救,李大爷慢慢地恢复了意识,生命体征已趋平稳。

8月6日,本报官方微博“燕赵都市报”对此事进行首发报道后,网友“小吉棒棒赢”留言评论称,这不就是跟死神抢人嘛。在这场争夺中,保定市二医院的医生们赢了。

3 老人和亲属感激落泪,医生称这是信仰

8月6日上午,在保定市第二医院南院,记者见到了当时被救的老人。据该院普内科主治大夫孙春鹏介绍,老人有心脑血管病史,在这次检查中还发现了贫血,目前该患者仍在进一步治疗中,病情稳定。

老人告诉记者,他名叫李满仓,今年79岁了,当天吃早饭后不久自己已感觉到有些不舒服,以为天热就没在意。“要不是有司机师傅求救,有医生护士

们及时抢救,真不知道我会怎样。能遇到这么多好心人,真是太幸运了”,老人说。

交谈中,保定市二医院口腔科医生高林成、护士杨茜代表当时施救的医护人员赶到病房来看望李满仓老人。老人留着泪拉着高林成的手说,这是我刚看到救命恩人,真是太感谢你冒险救我了。旁边的子女边为老人擦泪边为自己擦泪,诉说着感激之情。

面对家属致谢,高林成和杨茜说,作为医生,突遇紧急病人,他们没有时间去想“该不该”的问题,一定是第一时间冲上去救人,因为医务人员的天职就是救人,这是超出职业范围的信仰。

此外,老人家属还委托本报记者寻找当时停车帮忙呼救的101路公交车司机,并向他当面致谢,本报将继续关注此事。



高林成和杨茜看望被救老人。

张家口宣化一汽修店失火 3间两层店铺全部烧毁



本报张家口电(记者张岩)8月6日上午11时左右,张家口市宣化区洋河南镇,一家路边专门经营轮胎的汽车修理店铺突燃大火,大火持续了一个多小时才被扑灭,汽修店门口堆放的废旧轮胎以及店铺内的所有物品全部被烧毁,现场只留下3间两层烧得黑乎乎的商铺,所幸没有人员伤亡。(如图)目前,失火原因正在进一步调查之中。

8月6日中午,一条张家口市宣化区洋河南镇一店铺失火的视频,在张家口微信朋友圈被广为转发,引起了很多网友和市民的关注。视频显示失火店铺火势正猛烈燃烧,有人张罗着赶紧救火,现场上空腾起浓浓的黑烟,路过的很多车辆停在路边。

6日下午,记者来到事故现场,据附近一位商铺店主介绍,大火大约在上午11时发生,原因不明,引燃了很多轮胎,火势很大,靠人工根本扑灭,报警之后,消防赶到现场才将大火彻底扑灭。记者看到,该店铺门口全是烧焦的轮胎残渣。数个氧气瓶散落在路边,两层店铺里面的物品基本已被烧毁。

记者沿途采访看到,在洋河大桥到宣化高速宣化南出口短短几公里的路边,路边分布着几十家汽车修理店铺,几乎每家汽修店门前都堆满了轮胎、废旧零件、木板箱子等各种杂物,电焊线、充气线、电线等各种线路凌乱交叉,有的门口还摆放着很多氧气瓶。

6日下午,记者和张家口市宣化区消防大队取得联系,消防大队表示,大火过火面积大约100多平方米,没有人员伤亡,目前正在对失火损失进行详细统计,也在对失火原因进行进一步调查处理之中。

河间一村民 私藏枪支弹药被刑拘

本报沧州电(记者代晴)单管猎枪2支、五连发猎枪1支、气枪1支、猎枪子弹24发,当这些私藏了几十年的枪支弹药被搜查出来时,连民警都吓了一跳。对于购买原因,犯罪嫌疑人董某称“就是喜欢”。目前,犯罪嫌疑人董某因涉嫌非法持有、私藏枪支弹药罪被河间市公安局刑事拘留。

近期,沧州市公安局治安支队接连收到群众举报:河间市沙河桥镇董小里村董某在家藏有枪支弹药。经请示市局领导同意,7月28日,治安支队专门派出负责同志赴河间市公安局,督导核实群众举报的线索。河间市公安局高度重视,成立专项工作组开展工作。

7月28日下午13时30分许,工作组依法对董某家进行了搜查,当场查获单管猎枪2支、五连发猎枪1支、气枪1支、猎枪子弹24发(其中17发为实弹,7发空弹)。经现场查看,枪支和弹药均可使用。据此,工作组依法将董某传唤至公安机关进行讯问。

据董某交代,两支单管猎枪和弹药是其父生前购买的,购买情况不详;五连发猎枪和气枪是他分别于20年前在天津和河间购买。对于购买原因,董某称“就是喜欢”。

目前,犯罪嫌疑人董某因涉嫌非法持有、私藏枪支弹药罪被河间市公安局刑事拘留,案件正在进一步审理中。

进入7月份以来,沧州市公安局扎实推进缉枪治爆专项行动。截至目前,全市共查破案件39起(其中刑事案件14起),打击处理50人(其中刑事拘留23人,行政拘留25人),收缴各类枪支662支,子弹12103发,管制刀具506把、弩49把,战争遗留手榴弹、炮弹等爆炸物品19枚。

保定 听到呼救声,90后医生冲上公交抢救79岁昏厥老人